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ATA DA 6.ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 13 de dezembro de 2022. 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi feita 
a leitura do texto Bíblico pelo vereador Claudemir dos Santos Herthel. Após a 
leitura, o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
vereadora Elizabete do Rocio Piani por motivo de atestado médico e, tendo 
em vista a presença dos demais vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA 
COM PAUTA ESPECÍFICA PARA DELIBERAÇÃO E VOTAÇÃO DOS 
SEGUINTES PROJETOS DE LEI: PROJETO DE LEI Nº 051/2022 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Regulamenta a prestação de serviços 
particulares com máquinas e equipamentos do Município, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão. O vereador Getúlio Gomes Filho 
comentou novamente o projeto e apresentou suas ideias em relação ao que 
deve ser mudado e melhorado no projeto. Disse que as estradas são públicas 
e não particular. Falou que pediu discussão do projeto com o Ministério 
Público da Comarca uma vez que, esse órgão pediu para ser aperfeiçoada 
esta lei. Falou de voto técnico para trabalhar em benefício da população. 
Colocou seu voto contrário ao projeto e pediu que conste em ata o seu voto 
contrário. Disse que haverá muita discussão sobre o projeto e que quando for 
questionado do motivo de ter votado contra, irá esclarecer á população 
porque tem conhecimento de como venho o projeto para votação. O vereador 
Claudemir dos Santos Herthel comentou o projeto. Sugeriu a regulamentação 
do projeto de lei. Disse que vota a favor do mesmo, mas, pediu compromisso 
para que no início do ano a lei seja alterada para melhor regulamentação. 
Votou a favor do projeto desde que todos os vereadores se comprometam a 
apresentar alterações para o Executivo melhorar a lei. O vereador Márcio 
Roberto de Souza (Tiu Chico) comentou o projeto e o vereador Getúlio 
Gomes Filho novamente comentou a propositura. O vereador Claudemir dos 
Santos Herthel sugeriu que sejam exigidos na lei que exista protocolo para 
realização dos serviços, que sejam eminentemente proibidos os serviços em 
período eleitoral, bem como, seja revista a Lei 1416/2010. O vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior disse que todos estão para debater o que é melhor 
para a população, falou que a Casa não irá se isentar em relação ao assunto. 
Falou que a Casa dispõe de duas Assessoras Jurídicas para deixar as 
emendas apresentadas pelos vereadores prontas, que podem solicitar a 
presença do prefeito na Casa para dialogar sobre as emendas reivindicações 
dos vereadores. Comentou que a Casa ficará aberta até dia 30/12 para 
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receber emendas e para realizar reunião extraordinária se necessário para 
deliberação do assunto. Falou que entrará em contato com o prefeito para ver 
a possibilidade de uma reunião com o mesmo. Pediu que sejam 
apresentadas as emendas para que na próxima semana possam se reunir 
com o prefeito para tratar das mesmas. O vereador Claudemir dos Santos 
Herthel falou da necessidade de se verificar a constituicionalidade da lei, que 
esta não pode ter endereço e nome e precisa beneficiar a população. O 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou que na medida em que as emendas 
forem sendo apresentadas e protocoladas na Casa, será feito debate com o 
prefeito e com a promotoria para se verificar a legalidade e para que não 
sejam causados prejuízos nas particularidades do município, em especial aos 
agricultores. O vereador Getúlio Gomes Filho questionou se a promotoria 
será convocada para embasar e analisar as emendas para verificação da 
moralidade. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior Ricardo disse que vêm as 
emendas do prefeito a após será realizado diálogo com a promotoria sobre o 
assunto. Em deliberação e 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO com voto 
contrário do vereador Getúlio Gomes Filho. O vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior comentou que os próximos passos serão as emendas dos 
vereadores, após reunião com o prefeito e Ministério Público. Disse que 
provavelmente haverá reunião extraordinária no início de janeiro. Encerrada a 
ordem do dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: Não havendo ninguém a fazer 
uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão marcando a 
próxima Reunião Ordinária para o dia 07/02/2023 no horário regimental, 
podendo ser realizadas Reuniões Extraordinárias se necessário. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 13 de dezembro de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ____________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI  ___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     _____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK    _______________________________________________ 
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JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA __________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  _______________________________ 


